

遭到部分政治势力抹黑 签证无法得到延续 美要孔子学院 部分中国教师离境 中方主管部门正与美沟通

根据美国国务院5月17日发布的公告,目前在持有J-1签证的孔子学院中国教师将不得于6月30日离境。美方称不会为他们续签签证;如果他们愿意,可回到中国再申办签证。美国各界对此普遍感到震惊、困惑和不安。美国“高等教育新闻”网站21日撰文称,这一指令将打乱孔子学院的教学活动。

20日,中国国家汉办、孔子学院总部负责人致信开设了孔子学院的美国大学校长,指出中方尊重美国的法律法规,但不愿意看到因此而造成中断志愿者项目的后果,否则目前在美蒸日上的汉语课程将会因教师缺失而夭折,致使这些学校和学生蒙受损失。

23日,孔子学院总部负责人致信美国《高等教育纪事》杂志记者,对公告关于美国国务院审查孔子学院资格认证的表述表示了高度关切。“我很关注这一表述对于美国教育机构与汉办和中方高校合作举办孔子学院协议的影响。”

综合《新闻晚报》

不愿看到因此而造成中断志愿者项目的后果,否则目前在美蒸日上的汉语课程将会因教师缺失而夭折,致使这些学校和学生蒙受损失。

23日,孔子学院总部负责人致信美国《高等教育纪事》杂志记者,对公告关于美国国务院审查孔子学院资格认证的表述表示了高度关切。“我很关注这一表述对于美国教育机构与汉办和中方高校合作举办孔子学院协议的影响。”

单方“喊停”令人困惑

美国国务院签署的这个公告,已发往全美孔子学院,声称尽管孔子学院可能有利于促进文化交流,但其所从事活动必须符合正确的交流规范、遵循相关法规。教授、研究学者、短期访问学者,或学院、大学的学生均不允许在公立和私立小学、中学进行教学,否则便与有关交流访问项目的法规相悖;只有在得到认证的中学以上机构内,才可安排中文课程;并且,持有J-1签证的教授只能在这些机构的外语院系内进行授课。

J-1签证是一种非移民签证,签发给来美国参加美国国务院批准的“交流访问者计划”的各类外籍人士。本报记者了解到,今年年初,美国官方曾对持有J-1签证人员情况进行过调查。

最令人费解之处是,美国官方要求对孔子学院进行所谓的“认证”。公告声

称:“目前,国务院正在审查孔子学院的学术资质……孔子学院必须申请美国的认证,才能在其所在大学开展教学。”美方称,基于初步审查结果,“没有明确证据显示这些学院已获得美国的认证”;而之所以需要美国认证,是为了确保教育符合并保持相关既定标准。

知情者告诉记者,孔子学院本身不计学分,不授学位。换言之,孔子学院不具认证的前提;而美国官方迄今也从未说明孔子学院应该向谁认证。横向比较一下,德国的歌德学院、法国的法语联盟等在美文化交流机构都毋须得到美国认证。美国第一家孔子学院——马里兰大学孔子学院及乔治·梅森大学孔子学院的负责人均对记者表示,他们对美国官方的这一新要求感到困惑,校方均就在就“认证”一事进行讨论与沟通。

美国政治势力不断抹黑

公告规定显然是对孔子学院的发难,美国各地孔子学院均表示“令人吃惊”、“很不寻常”,并开始讨论如何应对。

舆论指出,人们不明白美国国务院为何要突然出台这样的规定,“毕竟,孔子学院在美国校园内已有近10年时间”。美国的孔子学院是由美方自愿申请设立的,总部向孔子学院提供包括派遣志愿者在内的所有帮助,均系美方所要求。中方志愿者克服种种困难,积极热情服务,受到所在学校和家长的广泛欢迎。

孔子学院已在106个国家的350多个教育机构落户。自2004年底马里兰大学作为美国第一家高校与中国南开大学合

作建立孔子学院以来,至今美国已有81所孔子学院和300多个中小学孔子课堂,其中127个为孔子学院下设的课堂。但是,美国社会确实存在一些政治势力,一直对孔子学院横加指责,不断抹黑孔子学院的教学活动。今年3月28日,美国国会外交事务监督与调查专门委员会就“中国公共外交代价”举行听证会时,国会众议员达纳·罗尔巴克就指责中国通过私营媒体和公共教育“进行宣传”。

英国媒体报道称,孔子学院被视为中国向外展现软实力的重要策略,中方希望通过孔子学院让外国更加了解中国,但是也被批评者视为中国政府外交政策的宣传工具。

中方主管部门与美沟通

外交部发言人洪磊24日在例行记者会上表示,有关美方将不向目前在美的孔子学院教师续签签证一事,中方主管部门正与美方进行沟通。我们希望此事能够得到妥善解决,不影响有关项目正常开展。

另据报道,针对美国国务院要求持有J-1签证的孔子学院教师离境的消息,中国国家汉语国际推广领导小组办公室(中国国家汉办)对此表示遗憾,认为这可能对中美人民之间友谊带来伤害。中国国家汉办负责人23日表示,对美方在事先没有任何协商的情况下发出这样的公告感到“震惊”,该机构已致信下设孔子课堂的美国大学校长,就此事进行交涉。



为适应全球对汉语学习的需求急剧增长,建立国家级海外汉语学习机构。2004年3月,“孔子学院”的名称由时任国务委员的陈立立拍板决定。

孔子学院的主要职能

开展汉语考试和汉语教师资格认证业务
面向世界各国人士开展汉语教学
培训汉语教师
开展当代中国研究

孔子学院采取中外合作的办学模式。所有孔子学院的申办都由外方提出申请。

孔子学院的办学模式
中方会为每个孔子学院提供5万-10万美元的启动经费;同时,还会为每个孔子学院建一个比较大的资料室,“国家汉办”提供三千册图书。

- 2004年11月21日,全球第一所“孔子学院”在韩国汉城挂牌授课。
- 2004年12月,北美第一所“孔子学院”落户美国马里兰大学。
- 2005年5月,大洋洲第一所“孔子学院”在澳大利亚大学揭牌。
- 2005年6月,瑞典斯德哥尔摩大学决定建立欧洲第一家孔子学院。
- 2005年12月,非洲第一所孔子学院在肯尼亚正式揭牌。
- 2006年底,全球孔子学院突破100所
- 2008年11月,巴西圣保州大学建立了南美洲第一所孔子学院
- 2009年8月,中美洲第一所孔子学院在哥斯达黎加大学成立
- 2015年孔子学院预计将达500所



截至2011年底,全球已有104个国家和地区建立了300余所孔子学院

菲仍在海上挑衅 中方不得不在现场加强警戒

星报综合报道 5月24日,中国外交部发言人洪磊主持例行记者会,有记者问:菲律宾外交部发言人赫南德斯声称,菲外交部已向中方发出自黄岩岛事件以来的第七次外交抗议,要求中国船只立即撤出黄岩岛海域。中方对此有何评论?

洪磊表示,黄岩岛是中国固有领土,向来不存在争议。此次事件完全是菲律宾方面动用军舰武力袭扰中国渔民引起的。中方在事发后即向菲方提出严正交涉,此后又多次交涉,要求菲方尽快撤出在黄岩岛海域的船只。中方也一直努力通过双边外交协商解决当前事态。菲方现在仍在海上采取一些挑衅行动,中方不得不在现场加强警戒。菲方有关举动不能不使中方对菲方妥善解决当前事态的诚意抱有怀疑。我们再次敦促菲方切实尊重中国的领土主权,停止一切挑衅,切实拿出诚意,与中方进行严肃、认真的外交对话。

洪磊说,中方向中国黄岩岛海域派遣的政府公务船是向中国渔船提供服务和管理的,同时保持警戒和管控。

助美国抓拉登 巴医生获刑33年

据新华社电 巴基斯坦媒体23日报道,由于协助美国追踪并最终击毙本·拉登,巴基斯坦医生沙基勒·阿夫里迪因叛国罪被判处33年监禁。

巴基斯坦开伯尔特区当局当天宣布了这一判决。此外,阿夫里迪还被判处32万卢比(约合3478美元)的罚金。如果他无法交付罚金,则可能被追加3年半刑期。判决宣布后,阿夫里迪随即被移送至白沙瓦的一所监狱。

当地媒体报道说,阿夫里迪此前假借在本·拉登藏身的阿伯特塔巴德推广疫苗项目,以接种疫苗为由从后者藏身的院内住户身上提取脱氧核糖核酸(DNA)样本,供美方机构比对,证实居住者是本·拉登家人。

去年5月,阿夫里迪在试图经巴基斯坦西北部多尔哈姆镇逃往阿富汗时被逮捕。他对自己假借推广疫苗获取DNA一事供认不讳。

最新国药终结精神分裂 失眠 抑郁 不再痛苦 (全国康复工程指定首选药品 药到付款)

人类基因组DNA序列图绘制准确绘制出来后,人类就开始进入一个崭新的时代——基因时代。中国基因药物精神疾病中医研究总院是国家指定的精神疾病专研与攻关机构。总院专家组们成功的破译出了精神疾病致病基因密码。从30多种海洋生物,60多种珍稀名贵药材中分离出了“脑神经基因修复调节素、脑源性神经生长因子、脑细胞激活缓释酶等活性成分。研制出了当今医学界为之惊叹的新一代全面抗复发基因药物“琥珀舒神灵”与“琥珀舒神眼凝胶”。等系列药物问世,宣布了精神分裂、抑郁、失眠症被很好攻克。

“琥珀舒神眼” 2. 治疗失眠症(头晕、头痛、心慌、胸闷、入睡困难、浅睡、多梦、记忆力减退)服用“琥珀舒神眼”后改善脑部血液循环,补充脑源蛋白,提高记忆力,调节内分泌系统,抑制大脑兴奋过程,缓解脑部疲劳,让患者迅速进入正常睡眠状态。
警告患者:为解除患者长期用药带来的经济负担,解除患者后顾之忧。我院对每一个患者实行签约治疗,单独建立病历档案专家一对一跟踪服务,确保每个患者完全康复,购药患者免费配送医疗保障卡一张,由平安保险公司承保。
郑重承诺:现由政府专项财政补贴救助精神疾病康复工程全面启动,活动期间药费优惠50%,一次性购2个疗程送1个疗程。不论患者年龄有多大,病史有多久,服用“琥珀舒神灵、琥珀舒神眼眼凝胶”,一般5-7天明显见效,3个疗程康复停药,15天无效的患者,我院无条件退款。凡经我院治疗的患者无一例复发,治愈8年内复发的患者享受免费治疗。(优惠截止5月31日)
专家热线:010-51652188 51653188
客服电话:010-86979970
联系人:赵、陈、王、周教授
通讯地址:中国基因药物精神疾病中医研究总院(北京市昌平区府学路66号院)